11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 17:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.01.2009 18:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71427/answer/71428




YBaxaeMruii VBaH! AHanbHBIN CEKC YpeBaT UHGULUKUPOBaHKEM MOYETIOJIOBHIX ITyTel KUIIEeYHON
¢bmopoii u 3IIIIII - oTctoga v Bammm cuMnToMbl. Heo0x0quMo 00paTUTHCS K YPOJIOTY, BHIIOTHUTD
aHanu3sl Ha 3I1I1IT u moceB Mmouu Ha ¢opy. ITocne 3Toro MoxHO OyeT Ha3HAYUTE JIeYeHue. YIauu.



